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 «Євроатлантична колекція» 
Олена Даць для Інституту світової 
політики 
 
 
ВПЕРШЕ В ІСТОРІЇ УКРАЇНСЬКОГО ФЕШНУ… 
 
Інститут світової політики і Олена Даць здійснюють унікальний проект, 
що по-новому презентує моду та міжнародну політику. Тема НАТО 
залишає тісні чиновницькі кабінети і виривається на подіум. 
 
МОДА І ПОЛІТИКА ПЕРЕТНУЛИСЯ 
 
Інститут світової політики вирішив нестандартним способом показати 
привабливість євроатлантичної інтеграції. Адже Євроатлантика – це не 
лише військово-політичний простір, але також і світові столиці моди: Нью-
Йорк, Париж, Мілан, Лондон. 
 
СТИЛЬ ПЕРЕМАГАЄ СТЕРЕОТИПИ 
 
Про євроатлантичну інтеграцію в Україні існує чимало упереджень та 
міфів. На замовлення Інституту світової політики відомий дизайнер Олена 
Даць створила «Євроатлантичну колекцію», яка дозволяє подивитися на 
світ без стереотипів і міфів.  
 
ДЛЯ ТИХ, ХТО БАЧИТЬ УКРАЇНУ СПРАВДІ ЄВРОПЕЙСЬКОЮ 
 
«Євроатлантична колекція», за задумом Інституту світової політики, це 
вбрання сильної жінки, не обтяженої упередженнями учорашнього дня. Ця 
жінка не боїться викликів, вона впевнена у собі і у власній унікальності, її 
місія – зробити світ кращим. 
 
УНІКАЛЬНІСТЬ ДИЗАЙНУ І СИМВОЛІКИ 
 
Євроатлантична колекція виготовлена лише з натуральних тканин – із 
Франції, Італії, Великої Британії та Німеччини. Окремі вбрання декоровані 
квітами, вирізані лазером за спеціальною технологією у Франції – таким 
чином, «Євроатлантична колекція» увібрала в себе новітні підходи і 
традиційність. Ексклюзивний принт із тематичним візерунком 
виготовлений спеціально для колекції в Італії. Двостороння синьо-чорна 
вовняна тканина деяких вбрань символізує двояке сприйняття 
Північноатлантичного альянсу. Із одного боку, існує реальність, синій 
колір, який повторює колір прапору Альянсу. Із іншого, існує чимало 
нав’язаних чорних стереотипів, які не мають нічого спільного з дійсністю. 
Частина вбрань  декорована символічними ромбами, які відтворюють 
контури чотирикутної зірки на прапорі Альянсу. 
 
 
КОЛЕКЦІЯ ВТІЛЮЄ МРІЇ 
 
Після презентації колекції на Українському Тижні Моди Інститут світової 
політики має намір організувати аукціон, на якому буде продано 10 
ексклюзивних вбрань. На виручені кошти кілька студентських лідерів 
відвідають штаб-квартиру НАТО та Європейську Комісію. 
 

 
 

 
 
 

 
Інститут світової політики 
Вул. Інститутська, 24/7, офіс 6 
Тел. 253-28-53; 253-98-69 
www.iwp.org.ua 
 

 
 
+38 050 670 94 74  
olena_dats@yahoo.com 
www.olena-dats.com 
 
Партнери: 
 

 
 
Медіа-партнери: 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
Телевізійний партнер:  
 

 


